

孕妇失踪两日后被发现身亡 五旬菜农触电栽进池塘溺亡

星报讯(本报记者) 合肥市肥西县一名孕妇失踪两日,着急的丈夫报警寻找无果,昨日,附近村民在离家20米左右的地方发现该名孕妇的尸体,斜躺在池塘边。还是在昨日,合肥市青龙潭路化肥厂附近一池塘内,一名菜农被人发现不幸溺亡。

妻子失踪,丈夫寻找无果

5月24日10时许,肥西县官亭镇的陆师傅焦虑地等待妻子的消息,原来,他怀孕7个月的妻子童某于23日失踪了。他苦寻无果后报警。

据悉,数年前,他和妻子童某结婚,有了自己的女儿,一直非常恩爱,不久妻子又怀孕,就在全家人喜出望外的当口,他的妻子突然间找不到了。

23日中午,陆师傅回到自己家中,发现只有女儿圆圆在家,32岁的妻子不在。他村里村外都找遍了,连镇上也托人到处打听,就是不见妻子的踪迹。他担心妻子被人拐跑了。此前,他并没跟妻子产生什么争吵。

村民在水塘中发现女子遗体

25日上午,当市场星报、安徽财经网记者来到现场时,童某的遗体已经被拉上来,很多围观村民表示非常可惜。

“她平时喜欢去塘边洗衣服,我们都劝她不要去,她的身体也不像其他人那么好,可是她就是要常去。”一名附近村民告诉记者。

童某遗体斜躺在池塘的草丛里,被附近村民于当天早晨6时许发现。

“她离去非常可惜,怀孕了那么长时间,究竟是怎么回事,谁也搞不清,但我们心里都很难过。”一位邻居告诉记者。

据记者多方了解,根据警方的调查,尸体体表无外伤,衣着完整,初步调查为溺水身亡。

死者家属因为悲伤过度,拒绝接受记者的采访。

五旬菜农触电栽进池塘溺亡

据了解,5月25日当天,合肥市还发生了一起人员意外死亡事故。

当天上午11时许,在青龙潭路化肥厂附近一池塘内,一名菜农不幸溺亡,记者赶到现场时,遗体已被打捞上来。记者在现场了解得知,死者为近五旬菜农,当天为给自家菜地灌溉,在给水泵接电线时触电栽进池塘,家人发现男子不见后报警,在当地公安机关积极救助下,该男子被打捞上来,现场发现已死亡。

相关新闻

安徽新华学院 一女宿管员自缢身亡

星报讯(本报记者) 5月25日上午7时许,合肥市望江西路安徽新华学院校内发生一起惨剧,一名中年女宿管员在教师宿舍自缢身亡。

市场星报、安徽财经网记者赶到现场时,警方正在对现场进行勘察。

记者多方走访得知,新华学院工作人员发现,该名女宿管员在房间中自缢,身上留有血迹。该名女宿管员生前工作、生活压力较大,情绪很不稳定,其朋友曾多次对其进行开导。该宿管员今年40多岁,前段时间被查出患有疾病。

目前,辖区警方已排除案件可能,此事正在进一步处理中。

赴韩女士随身携带口红竟是电子点烟器 合肥机场接连查获多起违禁物品

星报讯(王碧云 伍语晨 记者 祝亮) 充电宝式电击器、折叠皮带刀、口红式点烟器……这些旁门左道的“暗器”并非只有“007”、“碟中谍”这些电影里才有,市场星报、安徽财经网记者从安徽民航机场集团公司了解到,本月以来,这些违禁物品就接连被合肥新桥机场安检查获。

案例一:女士随身携带口红式电子点烟器

5月1日上午10:50左右,机场安检人员在国际安检通道检查时,发现前往韩国首尔的一名女性旅客随身物品中,一支口红式物品图像成型异常,便询问该旅客是否携带点烟器,该旅客总是“顾左右而言他”,不往正题上说。

最终,经安检员查找,发现包内一枚外观精致的女士口红较为可疑,上面印有香奈尔品牌标志,经旋转,口红上部可推出点烟装置,而转轴的衔接接口由金色圆环所伪装,非常隐蔽。

案例二:小伙子包内藏有“射钉弹”

5月3日下午13:00左右,机场安检人员在对一名乘坐BK2846航班旅客的行李进行X光机检查时,发现其包内存在有疑似违禁物品,随即安检员对其进行了开箱包检查,竟然发现一整盒子弹。经辨认,是一种用于装修的射钉弹。“射钉弹”属于非军用子弹,内含火药,杀伤力大。

案例三:充电宝式电击器企图混上飞机

5月15日早上08:00左右,机场安检通道操作员在对旅客随身行李进行判图时,发现一名旅客的行李里携带大量的充电宝等金属物品。让操作员产生疑惑的是,其中一个充电宝除了本身内部所具有的功能装置外,还出现了电击器具备的升压装置,但电击器触装置从图上显示并不明显,遂对该旅客的行李物品进行了仔细检查。

打开这堆金属物品发现,这支“特殊”充电宝外观



折叠皮带刀(资料图)

与其他充电宝并无多少不同,但该“充电宝”上端有条细缝,经仔细检查,发现该物品不仅可以充电,还具有电击功能。经询问,该旅客承认确实想通过其他金属物品“掩护”充电宝式电击器,企图蒙混过关带上飞机。

案例四:皮带头内暗藏折叠刀

5月21日上午09:00左右,机场安检人员在对乘坐ZH928T航班的一名旅客随身携带的行李进行正常检查时,发现一名旅客箱包里的一个皮带头图像十分异常,随即进行开箱包检查,发现一条皮带的金属头十分特别,经仔细辨别,发现一把明亮的折叠刀镶嵌在内,表面浮雕的图案与皮带头整体合一,隐蔽性极强。



口红式点烟器(资料图)

提醒:乘坐飞机禁止携带这些物品

合肥新桥机场安检站提醒广大出行旅客,随着暑期运输高峰期即将到来,旅客请提前整理好自己的行李物品,了解相关的安检知识,安检规定,以免延误行程或造成不必要的损失。

根据民航有关规定,旅客乘坐飞机禁止携带刀具、火种、易燃易爆等危险物品,携带液态物品也有标准,液态物品的容积容量不能超过100毫升,充电宝、锂电池必须随身携带且容量标识不能超过100瓦特小时,容量100瓦特小时至160瓦特小时的充电宝需经航空公司同意才能携带,超过160瓦特小时的充电宝、锂电池禁止携带上飞机。

 节约用水 从我做起	 行安全 拒酒驾	 厉行勤俭节约 反对铺张浪费	 吸烟有害健康!	 绿色上网	 春江水暖“鸭”先知?	 一行白鹭上青天?	 食品≠试验品	 遵守交通安全 拒绝酒后驾车	 关爱生命 心血相连
---------------	-------------	-------------------	-------------	----------	----------------	--------------	------------	-------------------	---------------